ol
RS
olJ
W

Njo

ol

® 3+a

@ 3+a

@ a*

® axaxa

@ a+a+a



@ 7ol 2009 S A m 1S AR 1000 o] Wt
M2 A FHE AlTsH?
2
@ (1000 - E) ¢
m

@ (1000 + 200m) A
_ 15 -— )¢
® (1000 — 200m) & @ (1000 200)

200)

© (1000+ — ¥

it



3. AoFSm A 7IA7EVm/s o S Aot 1km Q1 HHE &4
Ave=dl 14 271 3tk = VE S & AR A o= Yot

D ERE m/s



® 5a-6

® a-6

® —-a-6

@ 5a



FA A =T) +2 = 3(x-8) + 1o $H0] G BE oz
S A5l ax + b =09 B2 vebH 2122

-,
o
oli
ol
Rl

N
rE

® -3x-3=0 ® -3x+3=0 ® -x-3=0

@ x-3=0 B x—1=0



21

a

@ a+2

2

a

13

a

@ a+21



M ax-4=x-b7t 7t F56l B2 W, a, b O] G

ofzt.

filo

27} 78

YR



Z=xlolet Aoy FAfo]e] A= 1200m o]th. X0l 1 £
60m o] £ o2 B)Aol= 1 & 40m o £ oz Nz e
A2 ot Zkate] YA FAlol SEstth. F Afgo] et &
2 2 o P71

2 148 3 16 & @ 188 B 208

@D 128



bz

SR

s

o] Erf. A ¥ A9

Fof Ltetoler.

S

20 A

Q.
[

N = =
HATE x EAF

g

R

o

i
1=}



10. thedt 2 190 97150 BuolE s e T ul, s S a, ol
Ao g e

@ S =24%nh

o s — 2arn
® S =2an(a+h)

a+h

@ S =2a(a+ h*)n
® S = 2an(a® + h)



11, a=2 b—-3 c——1 0, 3¢ _ab=bc

o] 7+.09
e i

1
D -5 ®—§ ® -2 @_§ ® 0






13. ofH x o thgt La}A]o A 4x - 3 & Claflof & A& Z5oto] Wik Y
1x 45 7F S0k A4S AolA x -3 2 Take] £A AT A
P390

D x-7 @ 19x+5 ® 15x+8

@ 19x -1 3 3x+11



T YA —x+5(x-2) = -17-3x 9 fe} ZE HE &

O —x+10=3(x+2)-2x @ 3(x+4)=-(x-8)-4
® -(x-3)+9=2(3x-1) @D 4x-(x-7)=-2(1-x)
® 3x-(x+4)=x-5



15. the WA a7k v — -1 D W, da—4 ©] G Farolet
a(x-1) 4-ax
2 3

Y h=E
=%

=4




16.

Q9| Aelo] 5747} 2 Q1 Aelo] ALt gie. A1) Apel o] St
Ao Atelo] A4S HRE AL5Rt o7 BE AT T W), A&

AR §L AL

D 32 ® 42 ?® 52 @ 62 ® 72



Aol oA mAT7EA] Al 2km 2 Ao|7E HE 247 302 5
&, oA A7HA] Al km = o] gtk A WURE 2] 5417 R
Yol ittt HollA =Au7kA o] A2)=?

@D 2km @ 3km ® 4km @ 5km ® Tkm



X

b
L L
muoa.
m E Y
ldﬂ__o
a®
i
\NIH\___OH_
ﬂﬂa_._o
2Tl
J.o‘_.rL;oo
RO B4
o L o
LdﬂAl,A
o o
o o

ﬂaAT
m R
1_._| :
RRCC)
7A__OL
Ry
mHw
o T
5o
5o o]
= o
\O|7E.A_|
1Eﬂd|
S:3
Il
1rd|.A
o HE
0

1m

//

1m



19.

@ a-b+c=c-8
a+5 b-3

@

Cc

b, col st a+3=b-5,c>0% o, ot

Cc

o
ol

go



0.2(x+3)-5=03x-0.5(2-3x) S Zojzt.

-

ul



21. B84 0.1x-1.6 = -0.2(0.1x-1) I HE a,2(x-2) : 5= (x—1) :3
o i bt & W, a—b 9] G FotoiE)

e =
-



22. A9HEAS Foket 9] 2Ake ot BA|E nhx A Y A&stat.
241 Aol 2o AL g EIE o1l APEEE ol ok T e
A7} Lk

ABE S 0|4 2] Hel
&o] grol B g,
IRIE) & o] AR
Sol7kd UFPol ¢
oFEHH Sol7hd

o] shbrt ok,

oY e etetel = B A7 Aok
919] ATE 9T of TS BHe oA 9] Hef & o] B I

AR A& o] §5to] Totolet,

B e 3



23.

5a—2b = 3a+2b 4 W, x of] TF+ AATAA] _1

O] o= x =

@D 6

3
§a+3b

2a—-b

@ 8

olc}.

3
qﬂ%ﬁ+%+;ﬂﬁ%7

3 10 @ 12 ® 14



teiet.

S

a9 gre 7

5

Q@

- 1 ..
2x—|—
x+1

1

2

P p—

6
-x+7

a

® 4 3 6 @ 8 B 10

@D 2



25.

A MO F2 A, B, C 7l Qe o] Al Aol ot
=2 Sy W el o A R 8 AT B R 5 AIZ,
Azbe] ARTE A Fze] L 2l A T A Ho] B
oL, Tl T A o] C F0] %& ERHY C
AZE Sl A F20] B Polo} € G gL
o] e Zol o] 2 ujek gk, ol 71 o g

=

1

Q no Wy

00 ox S

i L

e 1Ir b m}L

o po co rlo
m

W me
ro,

O

o

O Ox
BN B

£ 102 9

(¢]
T p e

o
b o E

)
o
)
o
10

4y
ol
ol

(V]
L
=
I



